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ČASOVNA VELJAVNOST DOKUMENTA 

 

 

Pravila so napisana in podpisana elektronsko.  

Ta pravila so sprejeta z dnem podpisa direktorja na podlagi prehodnega soglasja nadzornega sveta 
Kontrole zračnega prometa Slovenije, d. o. o., veljati in uporabljati pa se začnejo 15. 9. 2023.  

Z dnem začetka veljave in uporabe teh pravil prenehajo veljati in se uporabljati Pravila o dodeljevanju 
sponzorskih in donacijskih sredstev, št. 004-4/1-2018. 
 
 
 
 

 

     Rok Marolt 
direktor 
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1 CILJ 

Pravila o dodeljevanju sponzorskih in donacijskih sredstev urejajo pogoje in način dodeljevanja 
sponzorskih in donacijskih sredstev v Kontroli zračnega prometa Slovenije,   d. o. o. 

 
V družbi se zavedamo naše odgovornosti tako do ožje lokalne skupnosti, kot do širšega družbenega 
okolja, zato z donacijami podpiramo različne neprofitne družbene dejavnosti, kulturo, šport, 
humanitarne projekte, projekte na področju trajnostnega razvoja in varstva okolja, vzgojno 
izobraževalne dejavnosti, še posebno pa dejavnosti in dogodke, ki so povezani z osnovno 
dejavnostjo družbe, letalstvom. 

 
Namen donatorstva družbe je v okolju oziroma pri prejemniku ustvariti pozitiven vtis, odziv ali odnos 
do družbe in njene dejavnosti ter s tem prispevati k prepoznavnosti družbe in njene dejavnosti v 
širšem okolju, s ciljem prispevati k doseganju poslovnih ciljev družbe (kot na primer dvig 
prepoznavnost družbe kot dobrega delodajalca, ki privlači perspektivne in dobro usposobljene kadre, 
ki bodo prispevali k nadaljnjemu razvoju družbe). Osnovnemu namenu družbe na področju 
donatorstva je komplementaren cilj pozitivnega prispevka k družbenemu okolju (družbena 
odgovornost). Donatorstvo družbe je podprto z njenim poslanstvom, vizijo in vrednotami, ki jih družba 
sprejme in javno objavi. 
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2 DEFINICIJA SPONZORSTVA IN DONATORSTVA 

 
Sponzorstvo je poslovni dogovor, v katerem se družba in sponzoriranec pogodbeno dogovorita za 
obojestransko koristno sodelovanje. Družba sponzorirancu nameni sredstva, le -ta pa se zaveže, da 
bo promoviral družbo kot sponzorja na dogovorjen način. 
 
 
Donatorstvo je pravni posel, s katerim družba z namenom obdaritve nameni določena sredstva 
(donacijo), v zameno pa ne zahteva ničesar (po potrebi je dovoljena objava firme družbe ali njenega 
logotipa v medijih). V primeru donacije se promocija ne izvaja. 
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3 OMEJITVE SPONZORSTVA IN DONATORSTVA 

Družbi ni dovoljeno sklepanje dogovorov oziroma pogodb za sponzorstvo.  
 
Družba lahko določena sredstva podari kot donacije na način in pod pogoji, določenimi s temi Pravili. 
 
 

 

  



Pravila o dodeljevanju sponzorskih in donacijskih sredstev Verzija 1.0 

 

    Kontrola zračnega prometa Slovenije, d. o. o.       7 

4 UPRAVIČENCI 

Upravičenci do donatorskih sredstev so pravne osebe s sedežem v Republiki Sloveniji, in sicer 
občine ter društva, klubi, organizacije, zavodi in druge podobne pravnoorganizacijske oblike, ki so v 
skladu s predpisi ustanovljene za opravljanje dobrodelne, ku lturne, znanstvene, ekološke,  
socialnovarstvene, vzgojno izobraževalne, športne, sindikalne in druge splošno koristne dejavnosti.  

 

Donatorska sredstva se dodeljujejo v skladu s temi Pravili na podlagi prejete pisne vloge 
upravičenca. V primeru dogodkov, ki so po zakonu opredeljeni kot naravna ali druga nesreča, lahko 
družba izjemoma dodeljuje donatorska sredstva upravičencem iz predhodnega odstavka tudi brez 
pisne vloge, po lastni presoji in pod pogojem, da sredstva nameni upravičencem, ki so bodisi 
vključeni v odpravo posledic naravnih ali drugih nesreč, bodisi s svojo dobrodelno ali drugo podporno 
dejavnostjo nudijo pomoč prizadetim v nesrečah. 
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5 KRITERIJI ZA DODELITEV DONACIJ 

Kriterija, na podlagi katerih se dodeli donacija, sta: 

Geografski kriterij: geografska umeščenost dejavnosti upravičenca, projekta ali dogodka v 
območje največjega vpliva dejavnosti družbe na okolje, kar zajema ožjo in širšo okolico sedeža 
družbe in lokacij, na katerih družba opravlja svojo dejavnost.  

 
Kriterij primerne aktivnosti: uvrstitev aktivnosti upravičenca v kategorijo, ki jo družba podpira, to 
so: 

- humanitarnost, 

- podpora letalski dejavnosti in aktivnostim, ki promovirajo letalstvo, 

- podpora lokalnemu okolju, 

- podpora kulturi, 

- podpora športu, 

- podpora trajnostnemu razvoju, 

- podpora skrbi za okolje, 

- podpora znanosti, 

- podpora socialnovarstveni dejavnosti, 

- podpora vzgojno izobraževalni dejavnosti. 

 

Na podlagi prejete pisne vloge upravičenca za donacijo družba določi ustreznost predloga glede na 
kumulativno izpolnjevanje obeh zgornjih kriterijev in določi višino donacije.  

 

V kolikor vloga za donacijo ne vsebuje zadostnih podatkov, na podlagi katerih bi bilo moč presoditi 
skladnost s kriteriji za dodelitev, se lahko zavrne. 

 

Družba ni dolžna podati obrazložitve o izboru/zavrnitvi donacije.  

 

  



Pravila o dodeljevanju sponzorskih in donacijskih sredstev Verzija 1.0 

 

    Kontrola zračnega prometa Slovenije, d. o. o.       9 

6 VIŠINA DONACIJ 

Sredstva, namenjena donacijam, v skupnem seštevku za posamezno poslovno leto znašajo največ 
0,03 % prihodka družbe za preteklo poslovno leto. 

 

Znesek posamezne donacije praviloma znaša največ 1.000,00 EUR.  

6.1 Višina donacij v primeru naravne ali druge nesreče 

Omejitve iz 6. poglavja Pravil se ne uporabljajo v primeru dogodkov, ki so po zakonu opredeljeni kot 
naravna ali druga nesreča, če je namen donatorstva pomoč pri odpravi posledic tovrstne nesreče, 
pod pogojem, da zaradi sklenitve donatorske pogodbe ne bo prišlo do pomembnega odstopanja od 
poslovnih ciljev družbe. 

 

Sredstva, namenjena donacijam v primeru naravne ali druge nesreče, v skupnem seštevku za 
posamezno poslovno leto ne smejo preseči 0,1 % prihodka družbe za preteklo poslovno leto (skupno 
lahko družba donira 0,13% prihodka preteklega poslovnega leta). Donacije nad to omejitvijo lahko 
družba izplača ob predhodnem soglasju nadzornega sveta družbe.  

 

Družba ustrezno dokumentira okoliščine naravne ali druge nesreče, ki upravičujejo dodelitev 
donacije iz razloga iz tega poglavja.  
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7 NASPROTJE INTERESOV 

Pri dodeljevanju donatorstev ne sme obstajati nasprotje interesov med odločevalcem o posamezni 
donaciji in upravičencem do donacije. 

 

Nasprotje interesov ima pomen in se ugotavlja, kot opredeljeno v veljavni zakonodaji in internih aktih 
družbe.  
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8 JAVNA OBJAVA 

Družba na javni spletni strani objavi podatke o posamezni donaciji skladno z zahtevami veljavnih 
predpisov, ki zavezujejo družbo. 

 

Pravila se objavi na internem portalu ter na javni spletni strani družbe.  
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9 SEZNAM PRAVNIH IN DRUGIH PODLAG 
 

− Zakon o gospodarskih družbah (Uradni list RS, št. 65/09 – uradno prečiščeno besedilo, 
33/11, 91/11, 32/12, 57/12, 44/13 – odl. US, 82/13, 55/15, 15/17, 22/19 – ZPosS, 158/20 – 
ZIntPK-C, 18/21, 18/23 – ZDU-1O in 75/23) 

− Zakon o Slovenskem državnem holdingu (Uradni list RS, št. 25/14 in 140/22)  

− Priporočila in pričakovanja slovenskega državnega holdinga, Slovenski državni holding, d. d., 
Ljubljana, avgust 2023 

− Politika upravljanja Kontrole zračnega prometa Slovenije, d. o. o., št. 001-3/1-2022 

− Poslovnik o delu nadzornega sveta Kontrole zračnega prometa Slovenije, d. o. o., št. 012-
12/2-2019 
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10 DEFINICIJE IN KRATICE 

 

Kratica/Definicija Opis 

KZPS ali družba Kontrola zračnega prometa Slovenije, d. o. o. 

Pravila Pravila o sponzorskih in donacijskih sredstvih 

SSZ Sektor za splošne zadeve 

SPZ Služba za pravne zadeve 

FRS Finančno računovodska služba 

ZGD-1 Zakon o gospodarskih družbah (Uradni list RS, št. 65/09 – uradno 
prečiščeno besedilo, 33/11, 91/11, 32/12, 57/12, 44/13 – odl. US, 82/13, 
55/15, 15/17, 22/19 – ZPosS, 158/20 – ZIntPK-C, 18/21, 18/23 – ZDU-
1O in 75/23) 

ZGD-1L Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o gospodarskih družbah, 
Uradni list RS, št. 27/2023   

Tabela 1: Razlaga definicij in kratic 
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